

В СУББОТУ – ПРЕМЬЕРА

Знакомьтесь, группа «Визит&Блюз»: музыкальный руководитель Алексей ОШЕВ (клавишные, аранжировка), Андрей ФЁДОРОВ (ударные инструменты), Игорь МАКЛАКОВ (бэк-вокал, гитара), Сергей КОНОПЛЁВ (бас-гитара), Игорь ДУШАНИН (вокал).

В субботу на этой неделе в сквере имени Юрия Муракова состоится премьерное выступление этого нового коллектива ДК «Ровесник», и его участники очень волнуются перед выходом на сцену.

Стихи и музыка в репертуаре «Визит&Блюз» – творчество музыкантов вокально-инструментального ансамбля. Как примет наш достаточно искушённый зритель авторские песни, в которых каждая строчка и каждая нота – о Заречном и о зареченцах, о жизни, обо всём, что заставляет задуматься о вечном, о главном?



Официально группа «Визит&Блюз» основана совсем недавно – в паспорте любительского объединения Дворца культуры «Ровесник» датой создания вокально-инструментального ансамбля обозначено 23 мая 2023 года. Но новый музыкальный коллектив имеет глубокие исторические корни. Для двух участников «Визит&Блюз» всё начиналось в 70-80-е годы с творчества в ВИА «Время», а позднее «Визит», основанных на базе Дворца культуры талантливым зареченцем Игорем ПУЛИКОВЫМ. Как дань уважения к тем прекрасным временам и был создан в Заречном новый музыкальный коллектив, девиз которого «Активное творческое долголетие!»

Так, автор слов Андрей ФЁДОРОВ в далёком 1978 году был барабанщиком ВИА «Время», в составе которого на сцене выступали Игорь ПУЛИКОВ, Сергей ИЛЛАРИОНОВ, Сергей ИВАНЦОВ, вокалист школы №27 Сергей ИВАНОВ. Группа была очень популярна в Заречном, исполняющая модные в те времена композиции (например, из репертуара «Автографа»). Позднее, в 1983 году, состав коллектива обновился и родился «Визит».

«Я когда вернулся из армии, уже был «Визит», – вспоминает автор нынешних текстов Андрей ФЁДОРОВ. – А началось всё с двух вещей – во-первых, Игорь ПУЛИКОВ сам, своими руками собрал синтезатор, это было очень круто по тем временам. Во-вторых, коллектив отошёл от каверов – Игорь писал музыку на тексты Александра БЕЛЯНИНА. Также с нами выступали Игорь МАКЛАКОВ, Олег ИЗМОДЕНОВ, солисткой была Надежда ФОТ, а Эдик КОРЕПАНОВ отлично играл на саксофоне. Очень жаль, что половины того состава

уже нет с нами. А Игорю Валентиновичу не до музыки – ушёл из творчества в бизнес. Но его пример нас вдохновляет! Всё это было незабываемо, поэтому в память о «Визите» мы и решили создать новый музыкальный коллектив и назвали его «Визит энд Блюз».

Игорь МАКЛАКОВ, экс-участник «Визита» и нынешний гитарист и автор мелодий группы «Визит&Блюз», мечтает устроить некий флешбэк зареченцам, поностальгировать вместе со слушателями более солидного возраста, а молодежи показать, какой была культура в Заречном в далёкие советские времена. По-новому раскрыть красоту блюзовых композиций и музыки в стиле регги. И, конечно, продемонстрировать мастерство «старой доброй школы». Отклик в душах зрителей – для музыканта лучший подарок.

Музыкальный руководитель проекта под названием «Визит&Блюз», преподаватель Детской музшколы Алексей ОШЕВ предпочитает словам дело – подобно ювелиру, превращающему алмаз в сверкающий бриллиант, он с не меньшим мастерством придает окончательную форму авторским произведениям Андрея ФЁДОРОВА и Игоря МАКЛАКОВА при помощи аранжировки. Обрамлённым хорошей музыкой текстам, несущим сокровенный смысл и побуждающим пересмотреть своё отношение к жизни и свои цели и ценности, легче «достучаться» до молодых сердец. А именно молодежь «Визит&Блюз» мечтает видеть на своих выступлениях, чтобы спеть ей о чистоте, о любви, о людях, живущих рядом, о красоте, о надеждах.

Большой удачей для коллектива стала и дружба с классным и опытным бас-гитаристом Сергеем КОНОПЛЁВЫМ, который много лет выступает на сцене в Курманке в составе ВИА «Наша песня». А приход в группу вокалиста Игоря ДУШАНИНА (которого, как он сам шутит, «подобрали на улице» – он действительно пел под открытым небом) стал своего рода вишенкой на торте: всё сложилось именно так, как надо, можно завершать кастинг и начинать готовиться к премьере. Полтора месяца репетиций показали полное взаимопонимание участников группы «Визит&Блюз». Все они на одной музыкальной волне.

«Мне интересно работать в нашем коллективе, – признаётся Игорь ДУШАНИН. – Мне нравятся тексты песен. И главное, я могу исполнять их так, как чувствую, как сам хочу. Я рад, что мне выпала возможность заниматься любимым делом в такой прекрасной компании».

Музыканты открыты к общению – двери в их студию на Невского, 5 всегда открыты – к примеру, Андрей ФЁДОРОВ ради продолжения в Заречном музыкальных традиций готов учить молодежь играть на ударной установке. А ещё коллективу «Визит&Блюз» очень (!) нужен саксофонист.

Зареченские музыканты приглашают всех желающих на свой концерт 26 августа, в ближайшую субботу. Если позволит погода – местом встречи станет сцена у фонтана в сквере им. Ю. Муракова. Если пойдет дождь, «Визит&Блюз» выступит во Дворце культуры. Начало в 17.00. Добро пожаловать!

Оксана КУЧИНСКАЯ

ВЕДЁТСЯ ПРОВЕРКА. МЕРЫ ПРИНЯТЫ НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО

В воскресенье, 20 августа, в группе «Подслушано Заречный» социальной сети ВКонтакте появилась анонимная публикация о воспитателе детского сада «Солнышко» (структурное подразделение МБДОУ «Детство»), якобы позволившем себе недопустимое поведение с воспитанниками.

ИМЕВШИЙ МЕСТО ФАКТ:

17 августа 2023 года в 16.45 часов к директору МБДОУ ГО Заречный «Детство» обратился папа воспитанницы 2 группы «Капельки» структурного подразделения «Солнышко» с устным заявлением о нарушении прав ребенка и предъявил фотографию, на которой его дочь сидит за столом с ложкой в руке и ужином, лежащим перед девочкой на столе.

ПО ОБРАЩЕНИЮ ПРЕДПРИНЯТО СЛЕДУЮЩЕЕ:

- директором МБДОУ «Детство» назначено служебное расследование, создана комиссия по проведению служебного расследования,
- взяты письменные объяснения с сотрудников, работающих на группе (воспитатель и младший воспитатель),
- до выяснения обстоятельств сотрудники переведены на другие участки работы,
- проведены собрания педагогического коллектива и сотрудников структурного подразделения «Солнышко»,

– проведено родительское собрание в группе.

РАЗВИТИЕ СИТУАЦИИ:

21 августа в МБДОУ ГО Заречный «Детство» зарегистрировано коллективное обращение родителей группы «Капельки», 3 заявления от родителей воспитанников данной группы с жалобами на действия воспитателя, работающего на группе.

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ:

- воспитательный процесс продолжается в обычном режиме, 2 группа «Капельки» детского сада «Солнышко» занимается с другими воспитателями,
- все жалобы объединены в одно служебное расследование, которое продолжается,
- директором МБДОУ «Детство» направлено сообщение в полицию для принятия решения о проверке информации и установления имевших место фактов.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

Комментирует директор МБДОУ «Детство»

Светлана ГОРДИЕВСКИХ:

– Для нас самое главное – это безопасность и комфорт детей. Поэтому мы незамедлительно начали служебную проверку, как только от папы ребенка поступила жалоба на воспитателя.

Что там на самом деле произошло: падала тарелка на пол или нет, почему еда оказалась на столе, – мы выясним. Но что уже однозначно понятно, это то, что ребенок на какое-то время остался без помощи воспитателя. Уже это само по себе для нас недопустимо. Ребятишки еще совсем маленькие, тарелки и чашки они роняют систематически, но мы всегда стараемся мгновенно их поддержать, успокоить, перевести все в игру, чтобы ребенок не испугался, не расстроился. А здесь, судя по всему, было иначе. По какой причине и как – мы разберемся. И обязательно сообщим информацию родителям. Я хорошо понимаю, что все они сейчас переживают за своих детей. Мы с ними на связи и держим в курсе принимаемых мер.

Комментирует начальник МКУ «Управление образования ГО Заречный»

Игорь СОЛОВЬЕВ:

– При принятии решений по каждой ситуации мы должны опираться только на факты. Именно поэтому сразу начата служебная проверка в СП «Солнышко». Поэтому направлено сообщение в полицию, к которому будет приложен и акт служебного расследования. Мы должны понимать, что имело место в действительности, а что является лишь предположениями или домыслами. И на основании этого принимать соответствующие меры в отношении участников конфликта. Любые действия, выразившиеся в жестком или небрежном обращении с детьми, будут иметь последствия.

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО

На стройплощадке эко-парка продолжается устройство оснований под игровые площадки и автостоянку.

Выполняется покрытие пешеходной дорожки и зоны для занятий разнообразными видами восточной гимнастики из лиственницы.

На ул. Энергетиков ведется укладка основания дорожного полотна из щебня, асфальтирование нижнего слоя и устройство бортового камня.

На набережной Белоярского водохранилища установлены монолитные железобетонные фундаменты и бетонные тумбы под скамейки, также основания под тротуарную плитку и начата ее укладка.

Продолжается ремонт ул. Ленина: ведется демонтаж дорожного покрытия и бортового камня.

В городе ведутся работы по покраске пешеходных переходов, искусственных дорожных неровностей и стоп-линий.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В преддверии учебного года педагоги напомнили дошкольникам основные правила безопасности, провели беседы и показали тематические мультфильмы.

Ребята ДОУ «Рябинка», «Светлячок» и «Сказка» приняли участие во Всероссийском конкурсе художественного творчества, посвященном Дню Государственного Флага.

Ребята детского сада «Светлячок» сходили на экскурсию на рыболопитник и в учебно-тренировочный центр БАЭС.

Дошкольники «Радуги» посетили пожарную часть, посмотрели пожарную технику, экипировку пожарных и ознакомились с приемами тушения пожара.

В «Сказке» состоялась «Волшебный мир театра»: дети изготавливали героев сказок своими руками, инсценировали сказки.

В «Маленькой стране» прошел праздник русской березки. Педагоги садика считают проведение народных праздников полезными в воспитании детей. Ребята узнали много интересного об истории происхождения праздника, пользе березы, народной культуре.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники Центра спасения продолжают регулярные рейды на акватории Белоярского водохранилища: в период с 14 по 20 августа проведено 11 рейдов.

Уважаемые зареченцы и гости города! Просим вас быть осторожными на водных объектах! Не оставляйте детей без присмотра, не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения! Берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

БЫЛО



ПОЧИНИЛИ ОПЕРАТИВНО

На детской площадке напротив дома №23 по ул. Клары Цеткин сломалась горка-труба, о чём жители сигнализировали в МКУ «ДЕЗ» на прошлой неделе.

Специалисты Дирекции единого заказчика выехали с обследованием в субботу (несмотря на выходной день), а в понедельник объект был приведен в исправное состояние. Сломанное пластмассовое крепление, соединяющее части трубы, отремонтировали и усилили металлическими креплениями. Сейчас скатываться с горки снова безопасно.

ФОТОФАКТ

СТАЛО



Фото: МКУ «ДЕЗ».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ДОМЫСЛОВ И ФАНТАЗИЙ

В этом году Заречный в третий раз стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды – его итоги подведены на Форуме малых городов и исторических поселений 24 июля во Владивостоке.

Первая победа позволила реализовать проект реконструкции Таховского бульвара. Вторая – запустить строительство Эко-парка. Нынешняя победа позволит начать строительство спуска с каскадной лестницей к Белоярскому водохранилищу. На эти цели будет выделен федеральный грант в размере 92 млн рублей.

Как это зачастую бывает, новый проект вызывает много вопросов у жителей: как все будет организовано, как будет в дальнейшем обслуживаться и так далее. Некоторые зареченцы начали предвещать мгновенное разрушение будущих конструкций, другие уже печатались о «гибели лыжного спорта», полагая, что сооружение каскадной лестницы нарушит лыжную трассу.

Чтобы получить пояснения по некоторым вопросам, редакция БелКТВ обратилась к непосредственному разработчику концепции проекта – проектного бюро М4. На вопросы журналистов ответил координатор проекта **Антон БЕРЕЗАНСКИЙ**.

Антон Павлович, проект каскадной лестницы уже готов? Она будет такой же, как на эскизных фото, опубликованных в наших городских сетях?

– В настоящее время ведётся разработка проектной документации на основе концепции, победившей во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Важно отметить, что проектная документация может быть скорректирована из-за особенностей рельефа и для сохранения зеленых насаждений и может отличаться от концептуальных решений, итогового проекта и результата реализации. Но мы, безусловно, стремимся к сохранению всех решений.

Предусматривает ли проект сохранение лыжной трассы? Как она будет организована, как будет пересекаться с лестницей и в каком месте?

– Одной из основных задач проекта было сохранение возможности использования лыжни



Иллюстрация пересечения лестницы и лыжни.

с учётом её огромного значения для города. В рамках проекта предусматривается небольшая корректировка траектории лыжни. Под одной из площадок лестницы проходит лыжня с возможностью движения в две стороны. По запросам администрации и жителей была предусмотрена возможность проезда специальной техники для обеспечения комфортного передвижения лыжников.

По тем же фото видно, что в проекте много деревянных настилов и покрытий ступеней, какой породы древесина будет использована? Каковы ее характеристики и износостойкость?

– Концепцией предполагается использование лиственницы как наиболее функциональной породы дерева. Дополнительное покрытие защитным маслом обеспечит долговременную защиту древесины от воздействия негативных природных и антропогенных факторов. К преимуществам лиственницы можно отнести отличную влаго- и морозостойкость, устойчивость к перепадам температур и высокий уровень прочности.

Рассматривали ли вы варианты очистки лестницы от снега в зимний период, от опавшей листвы осенью? Или эксплуатация в межсезонье не планируется?

– Эксплуатация в межсезонье, безусловно, планируется. Предполагается ручная очистка от снега и опавших листьев. Опасения некоторых жителей относительно возможного падения снега и мусора на траекторию лыжни также учтены в концепции, а способы предотвращения подобного будут использованы в проектных решениях.

Вероятно, потребуются постоянное окрашивание конструкций, в том числе деревянных?

– Повторное окрашивание (а если говорить точнее — повторную обработку защитным маслом) будет необходимо проводить не чаще одного раза в год. В случае надлежащей эксплуатации и своевременной уборки повторная обработка может потребоваться значительно реже.

При создании проекта учитывался ли опыт других территорий, где подобная лестница эффективно используется, проводится уборка, очистка от снега, листвы и грязи?

– При разработке концептуальных решений архитекторами был использован опыт других территорий. Анализировались не только функциональные решения (непосредственно лестница), но и удобство последующей эксплуатации, в частности, в схожих климатических условиях. Концепция (как и отдельные её части) не является копиями других проектов, поэтому говорить о полном соответствии использованным для анализа территорий нельзя. Однако были изучены, в том числе, следующие примеры: экотропа в парке «Дикий» (Республика Удмуртия), деревянный настил в обход второго гидроузла Канала имени Москвы (Московская область), лестница в парке «Отрадном» (Москва), спуск к реке от Нью-Ривер-Гордж, дорожки вдоль реки Паива (Португалия) и многие другие. На основании проведенного анализа были выбраны материалы лестницы и её форма, а также конструктивные решения, которые помогут эффективно бороться с природным и антропогенным негативным воздействием.

ВЕСЁЛЫЕ ВЫХОДНЫЕ НА СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ



В субботу, 19 августа, свой традиционный День деревни отметила Гагарка. Вечером, ярмарка, беспроигрышная лотерея от старосты деревни **Антон МОИСЕЕВА**, а также дискотека с караоке. Малыши и родители с удовольствием фотографировались с огромными матрешками и коровкой.

А в воскресенье, 20 августа, праздник пришел в село Мезенское.

В программе так же были концерт и танцы под открытым небом, праздник русского флатка, ярмарка мастериц и продукции фермерских хозяйств, сладкая вата и батут-горка для маленьких сельчан. И, конечно, самый спортивный сельский населенный пункт свой день рождения провел спортивно. Стадион школы №6 стал местом для детских состязаний и футбольных и волейбольных турниров между старшим поколением и молодежью.

За праздники и спортивные мероприятия жители благодарят ЦКДС «Романтик» и лично **Татьяну ХРИПКО** и **Сергея НЕКРЫЛОВА** и депутата Думы ГО Заречный **Олега ИЗГАГИНА**.

По материалам БелКТВ



26 АВГУСТА – ДЕНЬ ДЕРЕВНИ КУРМАНКА

Место празднования – площадь перед центром досуга «Романтик»:

- 14.00 – Ярмарка и аттракционы;
- 15.00 – Спортивные состязания «Папа, мама, я – спортивная игра» и «Ляля-кросс»;
- 17.00 – Концерт-поздравление;
- 20.00 – Танцевальная программа «Караоке-бум по-деревенски».

А также показ фильмов в зрительном зале:

- 15.30 – «Праведник»;
- 18.30 – «Чебурашка»;
- 20.30 – «Вызов».

Внимание:

- в связи с проведением праздничных мероприятий 26 августа с 13.30 до 22.30 будет ограничено движение автотранспорта на участках ул. Юбилейной и ул. Садовой д. Курманка.
- Со схемой перекрытия можно ознакомиться в группах администрации ГО Заречный в социальных сетях и на официальном сайте городского округа.

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

БОЛЕЕ 300 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК ПОСЕТИЛИ ПЛОЩАДКУ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ВО ВРЕМЯ ФЕСТИВАЛЯ В ЧЕСТЬ 300-ЛЕТИЯ ЕКАТЕРИНБУРГА



За 10 дней фестиваля в честь 300-летия Екатеринбурга стенд Белоярской АЭС «Невозможное возможно» на площади 1905 года посетили более 300 тысяч жителей и гостей уральской столицы. Атомная станция установила здесь стену из живого мха и 3D-макет центрального зала энергоблока №4, что дало возможность гостям подняться на недоступный во время обычной экскурсии реактор БН-800 и подзарядить от него телефоны. Одним из первых посетителей был глава уральской столицы.

В день открытия фестиваля «Екатеринбург 300» впервые массовому зрителю показали виртуальную экскурсию по Белоярской АЭС, которую до этого демонстрировали на международной выставке ЭКСПО в Дубае. После 3D-тура начальник отдела охраны окружающей среды **Нина УСАТЕНКО** презентовала экологический отчет за 2022 год, в котором рассказала о влиянии Белоярской АЭС на окружающую

среду Свердловской области. В ходе выступления она подчеркнула, что атомная станция в прошлом году направила 362 миллиона рублей на обеспечение экологической безопасности и охрану окружающей среды.

«Белоярская АЭС — надежный и экологичный источник электрической энергии для жителей Свердловской области. Наша задача, как ответственного предприятия, не только в настоящем создавать комфортные условия для уральцев, но и заботиться о благополучии будущих поколений. Во время праздничного фестиваля в этом могли убедиться все гости площадки атомной станции», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Во время работы площадки дети могли примерить одежду атомщика, поиграть в «переработку» отработавшего ядерного топлива, «запустить» будущий энергоблок №5 и получить памятные сувениры.

МОЛОДЕЖНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БАЭС ОРГАНИЗОВАЛА ИНКЛЮЗИВНЫЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ ЗАРЕЧНОГО И АСБЕСТА

Молодежная организация Белоярской АЭС совместно с АНО «Я могу! Я есть! Я буду!» организовала праздник для семей с приемными детьми и детьми с ограниченными возможностями здоровья. Участниками этого мероприятия стали более 200 человек из Заречного, Белоярского района и Асбеста.

На один день на набережной Белоярского водохранилища открылся город профессиональных возможностей, где дети могли познакомиться с работой конструкторского бюро, столярной мастерской, станции неотложной медицинской помощи, кондитерской фабрики, поучаствовать в других активностях. Одновременно с образовательной программой проходил концерт, где наряду с творческими коллективами, свой номер показали «особенные дети».

«Большая благодарность организаторам этого замечательного праздника, в особенности представителям Белоярской АЭС, сохранившей традиции крупных градообразующих предприятий по созданию общей единой городской среды. Примечательно, что все это происходит в виде большого общего праздника, направленного на поддержку и воспитание подрастающего поколения», — подчеркнул уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области **Игорь МОРОКОВ**.

Также организаторы провели праздничный розыгрыш для мам, воспитывающих особых детей. Все



участницы, зарегистрировавшиеся на праздничный конкурс, получили подарочные сертификаты или памятные подарки от партнеров. Дополнительно на площадке инклюзивного праздника работали специалисты Всероссийской организации родителей детей-инвалидов. Они проводили консультации и оказывали правовую поддержку в получении социальных льгот, санаторно-курортного лечения, развитии доступной среды.

ЭНЕРГОБЛОК БН-800 НА РЕМОНТЕ

На Белоярской АЭС по разрешенной заявке прошло поэтапное снижение мощности энергоблока №4 с реактором БН-800 для приостановки его работы в энергосистеме на период проведения очередных плановых мероприятий: перегрузки топлива, технического обслуживания и планово-предупредительного ремонта оборудования. Такие процедуры проводятся на каждом из действующих энергоблоков Белоярской АЭС по два раза в год.

От сети энергоблок планируется отключен 19 августа, а возобновить его работу в энергосистеме – в октябре 2023 года.

В ходе капитального ремонта энергоблока будет за-

гружено свежее и выгружено отработавшее свой срок ядерное топливо, заменена выемная часть одного из главных циркуляционных насосов, проведены испытания и измерения с применением метрологической тепловыделяющей сборки, модернизированы импульсные предохранительные устройства для парогенераторов и выполнены многие другие работы согласно регламентным срокам регулярного техобслуживания и ремонтов оборудования.

В том числе, во время капитального ремонта турбогенератора ТЗВ-890, вырабатывающего электроэнергию, будет впервые применена новая установка для снятия титановых бандажных колец с его ротора.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

МЕГАФОН ПОСТРОИЛ НОВЫЕ СТАНЦИИ СВЯЗИ
К ФЕСТИВАЛЮ СТУДЕНЧЕСКОГО СПОРТА

Объекты Международного фестиваля университетского спорта, стартовавшего в столице Урала, обеспечили устойчивой голосовой связью и мобильным интернетом. Инженеры МегаФона построили новые базовые станции на спортивных площадках, что позволит десяткам тысяч спортсменов и зрителей соревнований пользоваться цифровыми сервисами даже в часы-пик.

Новые телеком-объекты были установлены в деревне Универсиады, где разместились тысячи спортсменов из разных стран. Мобильный сигнал охватил целый комплекс сооружений – Дворец водных видов спорта, современные общежития, тренировочное поле, медицинский и общественный центры.

Для обеспечения устойчивого покрытия внутри крупных объектов фестиваля техническая служба МегаФона установила индор базовые станции во Дворце Дзюдо и Центре художественной и эстетической гимнастики. Оставаться на связи или быть онлайн можно в многочисленных залах, холлах, раздевалках, трибунах или столо-



На правах рекламы

вых. Такие же внутренние объекты связи работают во Дворце игровых видов спорта и на территории международного выставочного центра Екатеринбург-ЭКСПО.

«От качества мобильных услуг, в том числе, зависит общее впечатление от мероприятия. Поэтому нашей задачей было заранее

подготовить все объекты международного спортивного события к повышенной нагрузке, а также провести апгрейд сети в основных городских локациях. По результатам замеров, сделанных нашими аналитиками, скорость мобильного интернета в Екатеринбурге сегодня может превышать 90 Мбит/с. Таких значений достаточно, чтобы вести онлайн-трансляцию событий, выкладывать фото, видео или разговаривать по видеосвязи», – рассказал технический руководитель МегаФона в Свердловской области Яков ПАХОМИ.

Кроме работ на объектах фестиваля студенческого спорта инженеры оператора улучшили покрытие в популярных туристических местах города. Скорость интернета на станциях метрополитена была увеличена в 3,5 раза, индор базовые станции «Лайнер» и «Небо» в аэропорту «Кольцово» были подготовлены к повышенной нагрузке. Сеть также прокачали на ЕКАД, Челябинском, Сибирском и Кольцовском трактах, а также в микрорайонах «Академический» и «Светлый».

ПОМОЖЕМ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ!

В Заречном с 14 августа по 9 сентября проводится ежегодная акция «Помоги пойти учиться».

Ведется сбор вещей и обуви (в хорошем состоянии), рюкзаков, книг, канцелярских принадлежностей, материалов для художественного творчества – то, что нужно ребенку, чтобы успешно начать учебный год.

Благотворительная акция направлена на выявление семей с детьми, нуждающихся в

оказании помощи в период подготовки к новому учебному году. Просим жителей, организации, предприятия, индивидуальных предпринимателей, общественные объединения городского округа Заречный принять активное участие в акции и помочь школьникам из малообеспеченных и многодетных семей собраться к новому учебному году.

Каждый, кто готов протянуть руку помощи детям, может принять участие в акции.

Пункты сбора:
 общественная приёмная Общественного совета Росатома (ул. Ленинградская, 25): пн., ср. – с 10.00 до 19.00, вт., чт., пт. – с 8.00 до 17.30.
 вахта ДК «Ровесник» (ул. Ленина, 11): ежедневно с 8.00 до 19.00.
 Контактный телефон:
8 (34377) 7-18-93
Людмила Владимировна ВАХРУШЕВА

АКЦИЯ

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрёсток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

- 26 августа в 15.00 – выставка плодов и овощей «МОЙ ЛЮБИМЫЙ САД» от городского Совета ветеранов. Танцевальный зал ДК. Вход свободный.
- 26 августа в 17.00 – «Фонтан творчества». Премьера – концерт группы «ВИЗИТ&БЛЮЗ». Сквер имени Ю. Муракова. Вход свободный.
- 1 октября в 14.00 – Фестиваль авторской песни им. А.Кружиллина. К участию приглашаются все желающие! Номинации – соло и ансамбль, автор/исполнитель и исполнитель. Заявку нужно прислать на почту KruzhilinDa@gmail.com. В заявке указать: количество выступающих, ФИО, телефон для контакта, текст песни и автора исполняемой песни. Приём заявок на участие осуществляется до 2 сентября. ТЮЗ. Вход свободный.
- 21 октября в 19.00 – Московская комедия «ЖЕНИХИ ИЛИ КАК РОДИТЕЛИ ДОЧКЕ ЖЕНИХА ВЫБИРАЛИ». В ролях: Народная артистка России – Татьяна КРАВЧЕНКО, а также В. МАЙСУРАДЗЕ, Р. ЛОГАЧЕВ, М. ФИЛИППОВ, М. ЛЕБЕДЕВ, С. ГОРБУНОВ. Зрительный зал ДК «Ровесник». 12+. Телефон кассы ДК: 8 (34377) 7-18-01.

МАРАФОН В ПОЛУЗНУХАХ

Дорогие родители! Приятная новость для вас! 2 сентября в ДК «Ровесник» вновь состоится марафон в ползунках!

Малыши будут соревноваться в скорости, а родители и старшие дети от души повеселятся. Хотите, чтобы ваш малыш участвовал? Не медлите, подавайте заявку!

К марафону допускаются мальчики и девочки по возрастным группам:

- ползунки - от 6 месяцев до 10 месяцев;
- ползунки - от 10 месяцев до 1,3 года;
- бегунки - от 1 года до 2 лет!

Для регистрации необходимо указать ФИО малыша, дату рождения и возраст на момент участия и в какой категории вы будете участвовать: ползунки или бегунки. А также ФИО родителя (законного представителя) и контактный телефон.

Запись по телефону:
8 (34377) 7-15-17 (метод. кабинет ДК).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые и надёжные руки щенка-девочку, возраст 4 месяца. Окрас чёрный. Вырастет среднего размера, будущий хороший охранник. Привита, стерилизована.

Бесплатно.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru



Триша, 7 месяцев, милая и добрая собачка ростом ниже колена в белоснежной шубке, привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62, сайт pervo-priut.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка выделяемого в счет долей в праве общей долевой собственности

Заказчик проекта межевания:

Паклина Наталья Викторовна, Свердловская область, г. Заречный, ул. Ленинградская, д. 8, кв. 54; тел. 8-904-178-88-16.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания:

Титов Герман Иванович, 620149, г. Екатеринбург, ул. Серафимы Дерябиной, 32«б», оф.8, тел. (343) 278-37-90, ИП Титов Г. И., e-mail: ooov@linya.ru, квалификационный аттестат № 66-10-68

Исходный земельный участок:

КН 66:42:0000000:168, расположенный по адресу: Свердловская область, г. Заречный.

С проектом межевания можно ознакомиться:

620149 г. Екатеринбург, ул. С. Дерябиной, д. 32-б, оф.8, ИП Титов Г.И., тел/факс (343) 278-37-90, в рабочие дни с 9 до 18 часов.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка направляются:

в течение 30 дней с момента публикации кадастровому инженеру по адресу: 620149 г. Екатеринбург, ул. С. Дерябиной, д. 32-б, оф.8, ООО «Линия», тел/факс (343) 278-37-90, а также в Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Свердловской области территориальный отдел г. Заречный.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



117 – горячая линия по вопросам

службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат

г. Заречный и Белоярского района

(г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11

– пункт отбора на военную службу

по контракту (г. Екатеринбург,

ул. Бакинских Комиссаров, 173).

№ 33 (2176) от 24 августа 2023 г.

Любимый город
Заречный

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01682

Учредитель: Администрация ГО Заречный
 Главный редактор: О.М. КУЧИНСКАЯ
 Адрес редакции и издателя:
 624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22А,
 МАУ ГОЗ «Городской телецентр»

Журналисты:
 7-11-41, 71334@list.ru
 Рекламный отдел:
 8-912-24-23-200,
 reklamabelka@bk.ru

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.
 Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».